

多数酒店不让自带婚庆公司

律师:这是典型的霸王条款,按法律可以撤销

本报记者 刘云菲



市民>>

早订下婚庆公司 酒店却不让用

张女士的婚期在10月份,朋友向她介绍了一家婚庆公司,张女士觉得价格合适,服务周到,早在4月份就订下了。“这家婚庆公司非常不错,找他们的人非常多,要不是朋友介绍,我还订不上呢。”订上了婚庆公司,也大致谈好了方案,张女士就去订酒店,可是张女士没想到,酒店不让自带婚庆公司,必须用酒店内部的婚庆公司。“酒店工作人员让我去问问酒店内的婚庆公司,我去问了以后,婚庆公司的人告诉我必须用他们,不能用其他的。”张女士很生气,可是她没选择的余地。

市民刘女士在结婚的时候也碰到了这样的难题。当初,她也是选择好了婚庆公司,连钱都交了,可是订上酒店她才知道,酒店不允许用外来的婚庆公司,必须用酒店里的。“交了三千多元的订金,可是酒店不让用,我协调了很多次,他们就是不同意,说不行就改地方,都快到了结婚的时候,哪能换酒店,这不是为难道吗?最后没法了,只能用他们的婚庆公司。”刘女士说,她非常不满意酒店里的婚庆公司,用的道具都很破旧,“我参加朋友的婚礼就有那个幕布,我结婚时还是那个幕布,并且道具都很旧,我非常生气。”

“十一”国庆黄金周马上到来,赶在国庆节前后结婚的人非常多。结婚本是一件甜蜜的喜事,但也会有很多烦心事,多数酒店不允许新人自带婚庆公司,这一霸王条款让诸多新人不满。



婚庆公司>> 大部分业务都来自合作酒店

记者来到张女士所说的那家酒店,酒店在东昌路上。在该酒店市场营销部门口就有一张“敬告”,上面写着:“本酒店谢绝自带婚庆用品,谢谢合作!”酒店市场营销部的一位工作人员说:“婚庆公司是酒店内部的,你去婚庆公司问问,应该是不能用外边的。”

该酒店婚庆公司的一位工作人员说,婚庆公司属于酒店,要想办婚宴,必须用他们的婚庆

公司,不允许自带。

兴华路上的一家酒店也有这样的规定。在离这家酒店不远就是该酒店指定的婚庆公司。记者以市民身份咨询是否能自带婚庆用品,该婚庆公司工作人员立马否决说:“不能,酒店有规定,只能在我们这里。”

记者看到该婚庆公司的婚庆套餐表上看到,婚庆套餐从一千多元到几千元不等,酒店的每个厅都有对应的婚庆套餐。

“因为不好协调,我们不允许,婚庆公司和酒店都是一个公司的,这样协调起来方便,我们也对外,但是大部分业务都是酒店的。”

记者以婚庆用品老旧的问题询问这位工作人员,她说:“你们有想法可以提出来,我们会制定方案,不过要加钱,彩虹门可以是个性化的,不过要400多元,如果加LED屏幕要2000多元,铺台子大约2000多元。”

在东昌路上一家酒店的市场营销部门门口贴着“本酒店谢绝自带婚庆用品”的敬告。

本报记者 刘云菲 摄

律师>>

不让自带婚庆 是霸王条款

山东万航律师事务所律师张树杰说,法律规定,公民有自主消费权,自主选择消费内容,酒店的这样规定是霸王条款,不合理。“因为酒店很抢手,不好订,有这样的条款侵害消费者权益,法律规定这样的霸王条款是可以撤销的。”

市工商联礼仪庆典商会工作人员介绍,之前也有新人向他们投诉,他们去找酒店协调。酒店这样的做法确实不合理,妨碍公平竞争。“不反对酒店签订婚庆公司,但是不能强制选择,可以是招标的方式进行筛选,筛选一些有资质、质量好的婚庆公司。”

该工作人员说,一般有的酒店指定的婚庆公司与酒店都是关系户,往往婚庆公司所选用的道具陈旧,花门等婚庆用品常年不更换,不能满足新人的要求。“如果新人遇到这样的情况,先跟酒店协调,协调不成,可以向商会投诉,也可向消协投诉,我们都会积极帮助解决。”

今日推荐

健康好茶—养心茶



养心茶原材料:养心菜

据有关人士统计,近日在市场上有一种新茶倍受人们喜爱,特别是中老年人和经常在外面吃饭喝酒的人士喝该种茶的居多,它就是养心茶。本人对茶很感兴趣,并对茶研究多年,据我了解,养心茶为一种高端的养生保健茶。养心茶好就好在它的原料上,其原料为景天三七俗称养心菜,养心菜在《植物学》中称为费菜,中草药学名景天三七,土三七,营养十分丰富,富含人体需要的蛋白质、脂肪、碳水化合物、胡萝卜素、粗纤维、维生素、谷脂酸、黄酮类景天庚糖等。景天三七是一种名

贵中药材,而养心茶是用景天三七的嫩叶经过合理脱水后经传统制茶工艺加入现代科学制茶技术经十几道工序精心加工而成。

养心茶的保健功效很多,其主要功能是镇静、降压、解毒、止血,增强免疫力、提高人体适应性、抗疲劳、抗衰老等,可用于治疗和预防高血压、冠心病、心脑血管疾病等,效果显著,纯中药药材,无任何毒副作用。其具体疗效可参考国家药监局《中华本草》721-724页和《现代中药临床手册》223-224页及《中草药大辞典》

2381-2382页等权威资料。

养心茶用开水冲泡,其色、香、味俱全,口感清爽,饮用后,可增强人体免疫力、抗疲劳、可高度抑制人们的失眠、心悸、烦闷、降血压、平肝、护肝等,尤其是老年人经常饮用后有益健康、延年益寿。

养心茶现在已经成为品茶人士、商界人士和政界人士的时尚饮品,更是人们对健康的一种新追求。同时养心茶也是送亲朋好友送领导的最佳健康礼品,送礼送健康就送养心茶已经被社会各界人士所认可。

养心茶现在在聊城和县市的正规大茶行都能买到,如果您买不到或要的量太大,推荐您去东耀科技种植专业合作社,它们专业专注养心茶,其技术先进、口感好、口碑好。联系方式:15166569407、18603188789。

最后郑重向您推荐养心茶,希望您经常喝养心茶,也希望您看到后和我们一起去告诉周围的朋友,让他们也去了解养心茶,让他们也健康起来。



全新第六代宝马3系

9月购车,先人一步获赠超值大礼。

全新第六代宝马3系以双涡轮增压引擎、8速手自一体变速箱、5.7秒百公里加速,完美缔造运动座驾全新境界。2920mm超长轴距,提供近似5系的宽适空间。自动泊车辅助、制动能量回收等高科技技术更是领先应用于全新宝马3系。

售后服务9月金秋主题,让您免费游云南。

凡预约进店维修保养,即有机会赢取云南双人双飞游;还可尊享免费全车检测、油液添加;到店续保更有多重好礼。

宝马、MINI授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号

宝马城市展厅 0531-68818188

济南市冻源大街29号圣凯财富广场(索菲特大酒店东行100米路北)

